e TapaHTuA uUsrotosuTens:

- FapaHTUIMHbIN CPOK, NPY COBNIOAEHMM NPABUA SKCNyaTauumu CocTaBnset
12 mecAueB CO AHA NPOAAXKM.

- Mpw BbIABNAEHWUM CKPbITbIX AEDEKTOB, U3rOTOBUTENb MPOU3BOAUT PEMOHT
WAV 3aMEHY U3aenmus.

- B cnyyae obHapyKeHUA MEeXaHUYECKUX NMOBPEXKAEHWI, BOSHUKLLMX NO BUHE
notpebuTens B Nepuos, rapaHTMIMHOMO CPOKA 3KCNIyaTaumm, pEMOHT
Npo13BOAWTCA 3a CYeT noTpebutens.

e TapaHTUA Ha U3genue He PacnpPoOCTpPaHAETCA:

- NPY BHECEHMM CAMOBOJIbHbIX U3MEHEHWI B 3aBOACKYIO KOHCTPYKLMIO.

- NPY NPOBEAEHUM CAMOCTOATE/IbHbIX PEMOHTHbIX PaboT.

- Ha BbICTPO M3HALIMBAEMbIE KOMMJIEKTYIOLLME U3AeNnA TakMe, Kak Koneca,
METWM3bI, PYYKN PE3UHOBbLIE NAACTUKOBbIE 3arNyLLKK (€C/IM TaKoBblE
YCTaHOB/IEHbI B U3aenne).

B cnyyae HEOH6X0AMMOCTU NPOBeAEHME rapaHTUIHbIX paboT, cneayet
06palLaTbca K NPeacTaBUTeNIAM KOMMNaHWM M3roTOBUTENA.

[ata nsrotosneHuna

OtmeTtka OTK

CmeHa

CBefeHus o NpoJaxe Usgenusa:

HasBaHne komnaHum

Appec n TenedoH

[aTta npoaaxu

Wramn

Opuanyeckuin agpec KomnaHmu:
000 «MTK NPUOPUTET»
249096, Kanyxckas obn.,

r. ManoapocnaseL, TY 3171-001-82850171-2013
yA. DHTY3MacTOB, A0M 8

www.rusklad.ru

rruslklad

NACMNOPT U3AENNA
TENNEXXKA NNIAT®OPMEHHAA

CepPUA TMNb

www.rusklad.ru



http://www.rusklad.ru/

HacToAwwwit nacnopT, CoAepPKUT UHGOPMALMIO O TEXHUYECKUX U
IKCM/IYaTaLMOHHbIX XapaKTEPUCTUKAX U3LENUA, @ TAKIKE rapaHTUiiHble 06a3aTenbcTsa
KOMMaHUW NPOU3BOAUTENA.

[na obecneyeHus AnutenbHo paboTbl, BO M3beKaHMe NONOMOK, a TakK XKe
HaHeceHWs Bpesa TOBapPHOMY BUAY, PEKOMEHAYEM nepes Hadaom
3KCMIyaTalMmM BHUMATENIbHO 03HAKOMUTLCA C MHGOPMaLLMeit
npeAcTaBneHHOM B JaHHOM nacnopre.

1. Mogpaenb usrotaBamnsaeTca cieayoLWmnX TMNOPasMepoB:

TNB-1 (500x800) TMB-4 (600x1200) | TNB-7 (800x1400) | TN6-10 (800x1800)

TN6-2 (600x900) TMB-5 (700x1200) | Tr6-8 (700x1000)

TNB-3 (600x1000) TrMB-6 (800x1200) TMB-9 (500x1000)

2. PekomeHAyemble K YCTAaHOBKe AMaMeTPbl KONIEeCHbIX Onop:

@@ 100 mm, 125 mm. @@ 150 mm, 160 mm, 200 mm, 250 mm.
Mogenn: 1,2,3,9. Mogenu: 4,5,6,7, 8,10.

['py3onoabemHOCTb Tenexku: 550 Kr_pacnpefeneHHON HarpysKku.

3. Komnnekr nocraBku:

- nnatoopma - 1 wr.

- pyyKa - 1 wr.

- 6opT «6opoHa»

- KPOHWTEMH — 2 Wr. \ - BTy/IKa KanpoioHoBas mogenb 1,9 — 2 wr.

- 60T M12x35 - 2 wr.

- rpasep-wanba 12 - 2 wr.

- wawnba 12 - 2 wr.

- KOMMN/IEKT METM30B A1 YCTAHOBKM KOJIECHbIX OMNOp:

Mogpenu: 1,2,3,9 Kon-Bo. Mogpgenu: 4,5,6,7,8,10. Kon-Bo.
- 6onT M8x16 20 - 60nT M10x20 16
- ravika M8 20 - raiika M10 16
- waviba 8 24 - waba 10 16
- wawba 10 16 - rpasep-waiba 10 16
- rpaBep-waiba 8 20 - 6onT M8x16 4
- ralika M8 4
- Wwariba 8 8
- rpasep-waiba 4

MonnmepHas NOPOLLKOBasA OKPAcKa NO3BOAET PaboTaTb HA OTKPLITOM
BO34yXe Npu aTMochepHbIX OcagKax.

M3penue ynakosaHo B MHAMBUAYA/bHYIO, MIOTHYIO YNIAaKOBKY, KOTOpas
oTBeyaeT BCeM Tne60BaHUAM MO LLeIOCTHOCTU U3AENWs BO BOEMSA

TPaHCMOPTUPOBKM U COOPKM.

4. Mopagok c6opku:

1. M3Bneyb n3genme 13 ynakosku.

2. Wcnonb3ysa ynakoBOYHbI MaTepuan, pasmectTutb naatdopmy B
rop130oHTaNbHOE NooXKeHWe, paboyeit NOBEPXHOCTbIO B HU3.
CornacHo cxeme cb6OpKM, NPOM3BECTU YCTAHOBKY KOJIECHbIX ONOpP
Ha cneuuasibHble ONOpHbIe NIOWAAKK.

3. MocTtaBuTb NNaTPopMy Ha Koneca. YCTaHOBUTb PYUKy B
NpUYemHble CTakaHbl U NPON3BECTU eé PUKCaLMI0 UCNONb3YA
meTu3bl M12 (cornacHo cxembl C6OpKu).

4.  YcrtaHOBUTb 6OPT «6OPOHa» MO CPEACTBOM KPOHLUTENHA U
METU30B M3 KOMMJIEKTa NOCTaBKM.

MOMEeHT Ha K/itode Npu 3aTaskke 601108 — He 6onee 55H/m.

5. Cxema c60pKM TENEXKU U PEKOMEHAYEMasA CXeMa YCTaHOBKMU
nnaThopMeHHbIX KOJIECHbIX onop.
1.

2. Mpowv3BoauTENb PEKOMEHAYET YCTaHaBANBATb MOBOPOTHbIE
nnatbopmeHHble Kosieca HenoCpPeACTBEHHO NOJA, PYHKOW.




